

Кадирівський Ахмат зазнав рекордних втрат - ГУР

ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ, 29 квітня 2026, 14:26



ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

136



Фото: ГУР Міноборони України
Бійці ГУР завдали рекордних втрат кадіривцям

Були задіяні бійці спецпідрозділу Шаманбат разом зі 104 бригадою ТрО Горинь у взаємодії з підрозділом агентурних операцій ГУР.

Українські спецпризначенці знищили велику групу найманців підрозділу Росгвардії Ахмат, який був створений за ініціативи глави Чечні Рамзана Кадырова. Про це [повідомило](#) Головне управління розвідки (ГУР) Міноборони України в середу, 29 квітня.

"Бійці спецпідрозділу ГУР МО України Шаманбат, до складу якого входять воїни вільної Ічкерії, разом зі 104 бригадою ТрО Горинь у взаємодії з підрозділом агентурних операцій ГУР знищили чергову групу найманців підрозділу росгвардії Ахмат", - йдеться в повідомленні.

Українські захисники ударами дронів та артилерії знищили ворожі транспорт і броньовану техніку і завдали кадіривцям найбільших втрат у живій силі з початку повномасштабної агресії Росії.

В оприлюдненому відео вказано, що загинули 40 кадіривців і ще понад 80 отримали поранення.

У ГУР уточнили, що прем'єру хроніки операції із розгрому ахматівців можна буде подивитися 1 травня на офіційних ресурсах воєнної розвідки України.

НОВИНИ УКРАЇНИ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



Кадирівський Ахмат зазнав рекордних втрат - ГУР

На Волині затримали партію вейпів на 2 млн

У ДПСУ розповіли, скільки цьогоріч затримали злочинних груп на кордоні

СБУ уразила нафтоперекачувальну станцію біля Пермі

Фон дер Ляен підтвердила €6 млрд України на дрони

СЮЖЕТИ >>

Туапсе передає естафету. Нові "прильоти" в Росії

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Підсумки 28.04: Створення лінії оборони і Туапсе-3

Лінія оборони на півночі: до чого готуються ЗСУ



Не пришла субсидия: куда обращаться и как вернуть свои выплаты от ПФУ



Компенсация за авто: в Раде готовят закон о выплатах за уничтоженные машины



ОВГЗ в Дії стали платними: где купить военные облигации без комиссии



Пенсии в Украине: как правительство недоплачивает новым пенсионерам



Украинский бизнес с венгерским капиталом: кто зарабатывает миллиарды

dengi.ua

Раніше на тимчасово окупованій території Херсонщини **ліквідували чотирьох офіцерів підрозділу Ахмат**. Між Скадовськом і Антонівкою вибухнув автомобіль УАЗ Patriot.

Дрони вдарили по базі кадривців у Грозному - соцмережі

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

СЮЖЕТ Туапсе передає естафету. Нові "прильоти" в Росії

У ДПСУ розповіли, скільки цьогоріч затримали злочинних груп на кордоні

СБУ уразила нафтоперекачувальну станцію біля Пермі

Фон дер Ляен підтвердила €6 млрд Україні на дрони

ВМС України вдарили по танкеру біля Туапсе

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА, ВИДЕО, РАМЗАН КАДЫРОВ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЗСУ будують лінію оборони від Київщини і до Сум 11574

Захарова: РФ готова завершити війну за низки вимог 11496

Кличуть Путіна. Крим під потужною атакою дронів 10841

Принц Гаррі поділився враженнями від візиту в Київ 10688

В Укренерго зробили заяву про відключення в неділю 9968

Перший рівень небезпеки: яка загроза для України 7896

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і

✉ E-mail розсилка

korrespondent.net

персональних даних

Правила користування сайтом

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got it